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1. Що таке цифрова трансформація підприємстава.

Цифрова трансформація – процес впровадження в роботу компанії або
підприємства сучасних інформаційних технологій. За рахунок цього організація
виходить на новий рівень розвитку і отримує можливість істотно збільшити
прибуток в короткі терміни.



2. Переваги цифровізації бухгалтерського обліку.

Діджиталізація бізнесу можлива не тільки на початку його становлення, а й на 
більш пізніх етапах існування. При цьому підприємці і співробітники отримують
наступні переваги:

Поліпшення клієнтського досвіду.

Гнучкість різних бізнес-процесів, а також їх прискорення.

Можливість використовувати інноваційні інструменти. 

Можливість збирати, аналізувати і зберігати величезні обсяги
інформації.



3. Основні напрямки цифровізації.

Технології цифрової трансформації бізнесу широко застосовуються в декількох
напрямках:

 розробка поліпшеної моделі розвитку бізнесу, побудованої на цифровізації і 
прагненні до модернізації;

 розробка цифрових послуг і товарів або модернізація старих під сучасні
технології;

 діджиталізація бізнес-процесів таким чином, щоб управління життєвим
циклом продуктів стало простіше і доступніше;

 автоматизація збору, обробки, а також зберігання даних;



 діджиталізація для управління виробничими процесами;

 управління мережами поставок;

 здійснення цілого ряду адміністративних функцій підприємства;

 ефективна автоматизація ручної праці співробітників компанії шляхом 
впровадження роботів, а також застосування електронного документообігу

Залежно від цілей цифровізації (діджиталізаціі) компанії або підприємства
підбираються технології, які дозволять підвищити ефективність робочих
процесів.



4. Програми для ведення бухгалтерського обліку під час 
цифровізації.

 Dilovod: Український онлайн-сервіс ведення обліку та 
подання звітності для підприємців. Облік коштів, 
взаєморозрахунків, закупівлі, продажу, склад, простий
кадровий облік та розрахунок зарплати, здавання
звітності.

 SMARTFIN.UA: Програма для бухгалтерів та 
підприємців, в якій є всі необхідні інструменти для 
ведення бухгалтерського обліку. Нарахування та 
виплата заробітної плати, розрахунок лікарняних, 
відпускних, компенсацій, простоїв, відряджень, суми
податків, формування кадрових документів, облік
робочого часу, автоматична побудова графіків роботи
будь-якої складності, формування, підписання та подача 
звітів в контролюючі органи.



 iFin: Онлайн бухгалтерія плюс сервіс подання звітності для 
України. Дозволяє не заглиблюючись у тонкощі
бухгалтерського та податкового обліку вести облік доходів та 
витрат, зарплати, формувати документи та звіти. Дані
зберігаються на Windows Azure за межами України.

 Таксер: Сервіс для реєстрації та складання електронних звітів
в Україні. Онлайн бухгалтерія для ФОП. Здача звітності до 
податкової та пенсійного фонду, ведення бухгалтерії та 
електронний документообіг. Актуальна інформація у 
довідниках, юридичні та бухгалтерські консультації.

 MASTER: Бухгалтері: Український аналог 1С – бухгалтерська
платформа з конфігураціями для різних галузей. Модульна
структура. Автоматизація документообігу. 



 Бумажкин: Сервіс бухгалтерського аутсорсингу України. 
Поєднує в собі послуги бухгалтера, кадровика, юриста та 
фінансиста.

 Finmaxi:Сервіс надання аутсорсингових бухгалтерських послуг
для ФОП та компаній

 Fairo: Безкоштовний мобільний додаток від Райффайзен Банку 
для ведення бухгалтерії та податкової звітності для ФОП та 
фрілансерів. Функціонал включає створення професійних
рахунків-фактур, відстеження платежів, автоматичні
повідомлення про статус інвойсів, відправку податкових звітів і 
додавання банківських реквізитів до бухгалтерської книги.

 BOOKKEEPEP: Сучасна онлайн бухгалтерія, що дозволяє вести 
облік діяльності, складати та подавати звітність підприємств і 
ФОП всіх систем оподаткування та неприбуткових організацій з 
будь-якого пристрою.



5.Для чого потрібна цифровізація інфраструктури.

 Цифровізація інформації для клієнтів і покупців. 

 Цифровізація з метою полегшення комунікації миттєво отримувати машинний
переклад текстів на багатофункціональному пристрої.

 Цифровізація для оптимізації процесів офісного друку. 

 Побудова спеціальних маршрутів для людей з обмеженою рухливістю.

 Оформлення інформації для активного відпочинку.




